= A
A & 0l & AF 2 E A A
A XSohg
g NSt
©el: NgEdterE e (29l 8)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
PNl s 8,441,851 7,428,989 1,012,862
2 822,586
& 40,000
< 326,942
s 7,252,323
ASBH &4 s 1,361,788 1,240,831 120,957
2 658,086
&2 40,000
< 73,061
fia 590,641
NYSororE 22 190,303 161,724 28,579
St 2 A EE 4 st 178,702 147,835 30,867
101 @124l 10,252 9,470 782
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 10,252 9,470 782
sFa=2Jt ZAA
33,0003 = 4 « 128 » 39 4,752
O Zds BMXEA, St S AME2e
e 5,500,000 5,500
201 Let24d] 31,050 25,650 5,400
01 At 22/l 5,050 5,050 0
O L=t 3,000
— QESIIY AXE MYIIEE XL
50,000& * 300HZ = 23] 3,000
O 2g+¢ 1,050
— SIHHEAZ S F4d+E
70,000& = 159 = 13 1,050
O xz 1,000
— HEZA AHX ASAME F0as &
Xt 1,000,000& * 13l 1,000
02 =224l 26,000 20,600 5,400
O 3322 2 MA 16,600
— ANZE S3NERE=S 300,000& = 23l 600
— ANE SSSHELY Ho =T AMNER
416,660& ~ 123 5,000
— Z&, O, HIAE I BA CHE
=2 250,000& = 3K + 123 9,000
— ZASANE 520 I, HHBA =2
166,660& * 122 2,000
O AM&ZH s X 9,400
— dSANE AES2el ]A 4,000,000 4,000
— HEANE CU==0I8ANE AL S
450,000& = 123l 5,400
202 04l 1,900 1,900 0
1T =2HA b 1,900 1,900 0




A X
I NAAME A
el N EIterH

oty 2te| (&2 &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O NEZZ MO 34 o 2008 92 =
&l 80,000& * 2¥ x 53] 800
O 2IEAMN Y ESHHA AIZUE S
200,000& = 1€ * 33| 600
O 29 ZBAE, SANE AIZus o=
100,000& = 1¥H * 53| 500
203 R F & 8,000 8,000 0
03 AIZH =X H 2 F X H| 8,000 8,000 0
O NEdH &4 HWz=A 8,000,000& 8,000
307 QI2t0| ™ 112,500 60,500 52,000
02 QI2tAAME X 42,000 0 42,000
O TS A0l M w2t
30,000,000& * 14! 30,000
O 232 S8t MEANT LA (ARELAH
299) 1,000,000 » 12& 12,000
04 QI2tSHALE & 70,500 60,500 10,000
O dEANE BHS3 0t
3,750,000& = 13 » 12& 45,000
O HEAZ 2453 OIHE HAH(REM, 2E
SHAL, HAIS ) 10,000,000 = 23| 20,000
O H8EAZE A k== 4,000,000 *~ 13 4,000
O MEtA=M2E UL BHEAIY
750,0008 = 23| 1,500
401 AIEHIZL 2 0HY| 15,000 9,675 5,325
01 A& H| 15,000 9,675 5,325
O =S agdx 2A 15,000
— 2t01 &H(EX) 10,000,000& = 14! 10,000
— YRE(2H0] E=) 5,000,000& = 14 5,000
MIHMHHX ANEESAS 10,000 10,000 0
402 SI2F X201 & 10,000 10,000 0
01 QI2t X2 X 10,000 10,000 0
O B2z BZ2AIE X&
1,000,000& * 103 10,000
HUuX 2 & g oHE 23 1,601 3,889 N2,288
201 Bt 801 2,539 AN 1,738
01 AP 2t 2| H| 801 2,539 N1,738
O dEr2A| 801
— HALME ANE WF 593
e 2,0008 x 34 ~ 26004 * 23] 312
4 % 1,800 * 34 * 26004 * 23] 281
— HARME ANE M 2] Y
2,000& * 1044 208
202 044 800 1,350 A 550




A XS0
'

M XNEHHEAG
Ee: XS Iery 22| (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 2L Hl 800 1,350 A B50
O &AK JtA, A NESHH
50,000 = 163 800
SAIEXNS &L LdAeES 1,110,936 1,044,647 66,289
= 658,086
= 40,000
& 73,061
= 339,789
SAIGAHXNI=EH 63,600 63,950 A 350
202 o4l 1,000 1,350 A 350
01 2L HI 1,000 1,350 A 350
O HEYH AENZAF =&
50,000 * 2 x /3| 500
O E401Y 2 ¥ A2 =7
50,000 * 2% = /3| 500
301 LBt A= 1,600 1,600 0
10 HAFAHI B &2 1,600 1,600 0
O Hi423 &= - &Y 203 UI& &It
50,000& * 6Y » 2¢ 600
O 52 2 & o2 B2 493 s &I}
50,000& * 10Y¥ » 2¢ 1,000
308 AXIEHSOIA 61,000 61,000 0
05 ANXSHHZ2EES 2 61,000 61,000 0
O sMJgsdla & 2dH3 61,000,000 61,000
2222 A 100,000 76,363 23,637
= 40,000
& 9,000
= 51,000
101 2121 H] 92,534 70,525 22,009
= 37,014
& 8,328
= 47,192
04 JI2ZtHIZ22NEE S 92,534 70,525 22,009
O 2222 24| 81,874,000& 81,874
= 32,750
== 7,369
= 41,755
O ZB222ZMYEF=X 4AUHEE
92,534,000& * 11.52% 10,660
= 4,264
= 959
= 5,437
201 gBt2Ay| 1,238 1,238 0
= 496
o= 111
= 631

|
w
|




SH: RSN D
o NALHE LS
Sl SAIYNY o LR 2F

i
m
40
[pad
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

01 AtR 2t 2l |
O A 2teltl

SZEAMY

¥
¥
>

"

O
Mo

roQ

00 of
o0 4>
HU
>
18]
4
™
40

=}
o
S
S
o

N o
ton
Mo
02

*

(?9 0

|
00
U
ry
H
=
1)
4

& S A

104,000&

* 12|

7,0008 * 2%  46¢¥

H A M AL

M N AL

1,238
104
104

42
9
53

490

490
196

44
250
644

644
258

58
328

1,238

202 044l

M A

1,300
520
117
663

800

500

2
Al
o
2
==

O
]
]3]
ry
Hu
>
11
ra
>
0y
Jmn
He

A=
1

,300,000&

H M A

1,300

1,300
520
117
663

800

500

206 M= Hl

H A

4,928
1,970

444
2,514

3,800

1,128

01 M= dl

O 2222AY =& XM 2,464,0008 * 23]

H A

4,928
4,928

1,970
444
2,514

3,800

1,128

NS SSH LR AL

Mo

214,049

90,257
27,051
96,741

245,957

A 31,908

101 Q124 4]

U RN

197,542
82,782
24,780
89,980

187,793

9,749

04 0I2ZtHZ22HsE+
(o]

O XANSSSH At

=

- Jea 42,6503 * 18 = 261

197,542
13,990
11,132

187,793

9,749

_4_




A XS0
3 NS Madst
el SAJEANE & Ll H

i
m
40
[pad
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Ut

42,6508 = 18 » 52g 2,218
f 42,6503 = 18 » 156¢ 640
M 2Xel Abg

o

oo
00

I
2 e M
_):ﬂ

0B

81,203,000& = 23] 162,406
73,245
21,925
67,236

Mo R

O XNEZSSH 4UHEE(OI2RE2)

183,552,000 = 11.52% 21,146
9,537
2,855
8,754

Mo H

201 feEt2E | 2,307 1,890 417
1,071
354
882

Mo H

01 AFR 22l 2,307 1,890 417
O &gt 417
- X

&

2 4
0 o
O
Pl
=
R

&Kt TH

i

417,00080 * 14! 417
219
99
99
490

MW

O
A0
02
192 4

0K og
O
é

gAY =R

70,000&

[w]
=}

g

1

0 =

fo
« MO
o 4

*
~

490
221
66
203
O s & Hl 1,400
— NESSH LhelAg =&

7,0008 * 5% » 40 1,400

631
189
580

0

Mo H

M A

202 o4 Hl 4,200 4,200 0
1,894

567
1,739

U RN

01 =LHOHI 4,200 4,200 0
O XNEEsSH LRelmg =8
20,000& = 3% * 70 4,200

1,894
567
1,739

HH A

206 M= Hl 10,000 52,074 N42,074
,510
,350
,140

MW
o~ oo




SH: RSN D
o NALHE LS
Sl SAIYNY o LR 2F

i
m
40
[pad
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

01 M= dl 10,000 52,074 N42,074
O XNGBSH LXelAtey =& XM

5,000,000& = 22 10,000

4,510

1,350

4,140

A

ABIEI LTl & E 362,760 449,185 N 86,425

290,208
14,510
58,042

Mo A

307 21201 A 362,760 449,185 N 86,425
290,208
14,510
58,042

Mo R

02 2ltF A2 X 362,760 449,185 N 86,425
O M2IRIIE Litel FEAME
306,760,000& = 14l 306,760

245,408

12,270
49,082

Mo A

O A&l R JERSEPNE=

56,000,00080 * 14! 56,000
44,800
2,240
8,960

o
Ao
o

U AT

SaJ|Y FEEAY 21,000 24,000 A 3,000

10,500
10,500

M

307 21201 A 21,000 24,000 A 3,000

10,500
10,500

UL

02 P AEX 21,000 24,000 23,000
O &40y FECEAY  7,000,0008 * 3¥ 21,000

10,500
10,500

EURE

A2
]
o
1o
>
o
2

f
=
#
>
it

147,500 84,000 63,500

140,000
7,500

MW

402 212t X201 & 147,500 84,000 63,500

140,000
7,500

M

01 QIZEAt= 82 X 147,500 84,000 63,500
O XNassd dicldEsE NEAY
147,500,000& = 1Al 147,500

140,000
7,500

M

OISO E ALY 80,000 20,000 60,000




2N
X ZH -
L= B

el

==
ASFMEd
SAIENE & il

1A

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
= 40,000
< 12,000
e 28,000
402 RIZER20l A 80,000 20,000 60,000
= 40,000
< 12,000
i 28,000
01 RIZEAI2 EX 80,000 20,000 60,000
O brSJIgs4dAgy =8 80,000
— AHSAY 30,000,000& * 14 30,000
= 15,000
< 4,500
[ia 10,500
— A FAY 50,000,000 * 14 50,000
= 25,000
< 7,500
s 17,500
MBIE JtAAE HEAE 122,027 81,192 40,835
= 97,621
[ia 24,406
403 A X EHHS =0l A 122,027 81,192 40,835
= 97,621
s 24,406
02 S| 2SO0l CHEHCH & AF B 122,027 81,192 40,835
O NS (Xta) HAAE HEAY
122,027,000 122,027
2 97,621
s 24,406
[EF XIS M KRN 60,549 34,460 26,089
JIEH RHRNE ALY 60,549 34,460 26,089
101 @124l 15,499 14,760 739
04 D12t Z22HEE = 15,499 14,760 739
O FLLAMME 22 AAHH(LE) 15,499
- J 2= 47,2509 = 198 * 261 12,333
- =¥ 47,2503 * 198 = 52 2,457
— GX==g 47,250 * 18 * 15 709
201 L4l 45,050 19,700 25,350
01 At 22l 28,050 6,200 21,850
O Let==&H| 21,000
- 25tHls, g3 2l 5,000
Bus P dx(F22l)
4,000,000& » 1H 4,000
ool ¢y 4,000& = 250m 1,000
— AU LY QMNZ 15,000
WE Al SE3 500,000,000 = 3.0% 15,000

_7_




A XS0
3 NS Madst
S JIEt NSIH RO

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
— XNSF el 2 1,000
A AZ A 500,000 * 23| 1,000
O 2g+¢ 6,000
— LEAW M) EHAY SOl BMaY
4,000,000& 4,000
— YWAA IR N2AY DE L Y
]l 333,330 & * 2H * 33 2,000
O = & dl 1,050
— 2FHIS FLLHUHE &R0 SRF 3
AlTH 7,000& = 3% = 50 1,050
02 8322l 7,000 13,500 A 6,500
O X+&& el 7,000
- 25Hls, Sgs A&
7,000,000& * 1CH 7,000
03 &Ar2 Z I 10,000 0 10,000
O SYRAIB A HOLHS Ha (LAE 2
we XH) 10,000,000 = 14l 10,000
NS D SARY 2,349,150 1,618,500 730,650
= 100,000
< 25,000
[ia 2,224,150
KSAIBAIE &5 & FHl 499,090 15,500 483,590
= 100,000
< 25,000
[ 374,090
SAZ3NE FUIAY 79,500 9,500 70,000
< 25,000
e 54,500
202 o4dl 1,000 1,000 0
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
O =2dZds €XFd
20,000& = 2H = 25¢ 1,000
401 Al HI 2 2B 58,500 8,500 50,000
< 25,000
s 33,500
01 A& HI 58,500 8,500 50,000
O 8% sga1= 24 ¥ A
409,090% * 1MIHSH * 13 4,500
O @=2H3l 2= 1,000,000& * 400 A& 4,000
O =22Z10= A HdASHAIAE
50,000,000 50,000
< 25,000
[ia 25,000
402 RI2FXt20l ™ 20,000 0 20,000
01 2I2tR2E X 20,000 0 20,000




2N

X{ XH -
S =

KIS 0H & ot

AN 2 SANE

Sl KIIBAE 25 2 FYl CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O MEX= B2 Fdl A
20,000,000& * 14l 20,000
= 2te|H & 419,590 6,000 413,590
= 100,000
i 319,590
101 @144 dl 13,990 0 13,990
04 DIt Z2XREES 13,990 0 13,990
O TAA==A 2| A 13,990
- =3 42,6503 * 198 = 261 11,132
- Fe=¢ 42,6503 * 1% » 52 2,218
PN R = 42,650 * 18 + 15¢ 640
201 £B-2%H| 5,600 6,000 A 400
01 At 22l 5,600 6,000 A 400
O get==&Hl 2,000
— X2 Y HMAEEE s0F
1,000,000 * 200 &1 2 At 2,000
O 2g8=+¢ 3,600
— SAAERRE S 3,600,000& 3,600
207 O] 400,000 0 400,000
= 100,000
s 300,000
02 & &HIH I 400,000 0 400,000
O SAANEEEMA(PIS) DAY S
400,000,000& 400,000
= 100,000
s 300,000
SAHE E2H4E 510,500 1,522,000 A 1,011,500
a=EX 100,500 100,500 0
202 O4dl 500 0 500
01 = LH 4 Hi 500 0 500
O DI=22X iy =& 20,0003 * 258 1Y 500
401 A& HIZ 201 8] 100,000 100,000 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
O ol=sXed 100,000,000 * 14 100,000
SAAHE TS24 410,000 1,421,500 A 1,011,500
401 AIEHI L 201 410,000 1,420,000 A 1,010,000
01 A& HI 407,120 1,410,280 A 1,003, 160
O SaFRAL - 1EAZANAHECZHE
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O sldx=xis & TAHEZZIMNL
150,000,000 * 99.28/100 148,920




A XS0
al

HE: N L SANY
ER: TAIHE 204 (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O ESEE0IIIEQ ST AIHEAAE HH|
100,000,0002 = 99.1/100 99,100
O SANAHEBEZ AIJFX XS A Z AL
40,000,000& = 14l 40,000
O SAHEALESAHHI(BIAIY L oHHE S)
20,000,000 * 14! 20,000
03 AlIE 21| 2,880 9,720 AN6,840
O SIFRA-J.IEUAZAHEZZ2NE
100,000,0002 = 0.90/100 900
O 3UFERAY TAHEEZZIME
150,000,0002 = 0.72/100 1,080
O ZSE0ILEY TAIHEALE HH|
100,000,000¥ = 0.9/100 900
TAZ2E FHAIY 1,289,560 81,000 1,208,560
B24 S&E A 1,189,560 81,000 1,108,560
101 Q124 H| 2,000 0 2,000
04 JI2ZtHIZ22NEES 2,000 0 2,000
O B24 Stz EHDI
50,000& * 10¥ = 23| 1,000
O Zetestz2a 22 50,000 * 10Y * 23| 1,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,187,560 81,000 1,106,560
01 Al& H| 1,183,573 81,000 1,102,573
O BE24 A2 & 80,000,000& * 14! 80,000
O gz 2ezd x4
1,107,560,000& * 99.64/100 1,103,573
03 Al 201 Y| 3,987 0 3,987
O gz 2etzd =4 3,987,000 3,987
HEZIAXH 100,000 0 100,000
401 AlEHI 2L 2 0HY| 100,000 0 100,000
01 Al&H| 99,100 0 99, 100
O A2=28 HHAMY
100,000,000 * 99.10/100 99,100
03 AlE 21| 900 0 900
O A22¢2 HHIAFE 100,000,000 * 0.90/100 900
S ACIAtQI A 50,000 0 50,000
S AF2EH 50,000 0 50,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 50,000 0 50,000
01 Al&EH| 50,000 0 50,000
O HOlE ez OEUE HelZAAY
50,000,000 * 14! 50,000
HEESS (XS 100,000 150,000 A 50,000
HWEHH KNS (ZSAINEE) 100,000 150,000 A 50,000




S RhY
M HREBS(NAHLD)
g

el WRAHAHXS(ZSANZE) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
JIEtEH HES 100,000 150,000 A50,000
701 JIEtSI HEES 100,000 150,000 A50,000
01 JIEteI HE == 100,000 150,000 A 50,000
O ZIIDITEZAIHEANELEUHNELEESAHA
== 100,000, 000& 100,000
SACI Ao & 8,050 22,050 A 14,000
ClIXrel arel e g ek 8,050 22,050 A 14,000
ClIXtelntel & g2 X & 8,050 22,050 A 14,000
201 Let24d] 7,050 17,550 210,500
01 At 22l 7,050 17,550 A 10,500
O Let==&H| 5,300
- 'BF=s SO WA
50,000& » 1008 5,000
— X FoME 2 15,000& * 20&A 300
O 2g=¢ 1,000
~ YW BSAITHES 2D AM Y
100,000& = 10H » 13 1,000
O = & dl 750
— OXtel 22 =& 5000& = 121 = 150 750
202 Odl 1,000 4,500 A 3,500
01 = LH 4 Hi 1,000 4,500 A 3,500
O CiXtel MAX A8 =7
50,000& = 28 « 73l 700
O 2 CIXte & =tel
20,0008 = 3% = 5% 300
nSHFMNA 4,563,780 4,284,875 278,905
= 64,500
< 228,881
[ia 4,270,399
WSHEAIE HHl ¥ =5 193,780 677,675 A 483,895
WESHEAIL &= 152,050 206,550 A 54,500
201 Let2d] 58,000 56,400 1,600
01 At 22l 14,000 5,900 8,100
O e+t 13,500
- ZYNSNENBS AZDSUHHEXNH
500,000& * 15 * 64 3,000
- nEHdEEEFTY 30,000& = 2004 E 6,000
— AN & SXA 1002 * 5,0000H 500
~ DEANSS MIGNEZ 448
100,000& * 407| 4,000
O = &t 500
— usSdIFYLE =& 500,000 500

_11_




SA NN
H: NS
gl nsot

OIFAIE HH L S EERED
2 S 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 2324l 44,000 50,500 A 6,500
O 3322 % HMA 40,000
— wWsMESI Mg
33,333& « 1007| » 128 40,000
O A& ZHI KX 4,000
— MSSHAHI I Y FIHA
400,000& = 504 = 13 2,000
— LED/ESS &7 WA 200,000& * 107H 2,000
202 4l 2,000 2,500 A 500
01 SLHOYI 2,000 2,500 A 500
O DEHFALR FV(NZLFHEEN)
20,000& * 5 * 22 * 53 1,000
O ASVHEHE HLF2 L &
0,000& * 2¥ = 25¢ 1,000
203 YR =2l 8,050 8,050 0
03 Al =AY R =& 8,050 8,050 0
O nsdd AHAH 8,050,000 8,050
401 Al HI K 201 I 84,000 124,600 A 40,600
01 A& HI 84,000 124,600 A 40,600
O 108 2 wsSHMAHI WA
10,000,000& * 14 10,000
O MBS U ALS XE M
5,000,000& = 14 5,000
O Z&g 3&s J1& 2 HYH wA
200,000& * 1500 A& 3,000
O dsse 4 30,000,000& * 1JH A 30,000
O BES LEDS w A 300,000& = 5000 » 22 30,000
O 3ES MAHII LA 200,000& * 3000 A& 6,000
SHEHASZE &X 5,000 38,000 A 33,000
401 A& HIZ 201 I 5,000 38,000 /33,000
01 A& HI 5,000 38,000 A 33,000
O sHEH2A EXE HZ 5,000
— A" 1,000,000& * 200 A& 2,000
— BE 300,000& * 109H A& 3,000
SShAsHSSENDXN2S 31,130 27,525 3,605
101 @124 dl 13,990 13,325 665
04 12t Z2XEES 13,990 13,325 665
O sEsksxt SEXDXN 2e| 13,990
- J 2= 42,6503 * 18 = 261 11,132
- FE=E 42,650 * 18 = 52¢ 2,218
i PN R = 42,650 * 18 + 15¢ 640
201 ¢er24] 17,140 14,200 2,940




2N

M DSsHEIMNA
S9l: DSOIFAIL U L =5 EERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 7,140 4,200 2,940
O e+t 7,140
— AYAE U £22
1,000,000& * 13l 1,000
— RFH 2= ==8 220,000& * 128 2,640
— dI|tEEH 2 250,000& = 123 3,000
— S=SXLX 2eBF S 500,000& 500
02 =224l 10,000 10,000 0
O 3323 ¥ HA 10,000
- Zes .27 =& 2 HIIE, SHE
10,000, 000& 10,000
AASXeIAHH 5,600 5,600 0
101 124l 3,000 3,000 0
04 JI2ZtHZ22HEE = 3,000 3,000 0
O A= WEHE It Bt 2
40,000 = 75 3,000
201 Let24E] 600 600 0
01 At 221l 600 600 0
O e+t 600
- NSHSES A
300& = 2& = 1,0000H 600
202 04l 2,000 2,000 0
01 = LH 4 Hi 2,000 2,000 0
O REd 2L AHASEX 22
20,000& = 102l = 53 1,000
O g d=+ 2 MIX X
20,0003 * 53| * 2% » 5& 1,000
2=8d N¥=4 4,370,000 3,607,200 762,800
= 64,500
< 228,881
[ia 4,076,619
SOHEH2A 2SAMY WEXE 579,000 329,000 250,000
< 141,915
[ia 437,085
207 RO 10,000 15,000 A5,000
01 A7 39l 10,000 15,000 A5,000
O sOHEHA HEXE RS A
10,000,000 = 14l 10,000
307 21201 A 569,000 0 569,000
< 141,915
e 427,085
09 2+=HAHEBEXS 569,000 0 569,000




M XA
g WS
o A
o T

el

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
O sHEHA 2S5ME HEXE
569,000,000& 569,000
< 141,915
s 427,085
Eaiak==p Ry NS = N = 3,000,000 3,000,000 0
307 glztol & 3,000,000 3,000,000 0
09 2+AHEXS 3,000,000 3,000,000 0
O OiLIX MHNEN BHE REM X2
3,000,000,000& 3,000,000
SOHE HAd 42y 644,000 260,200 383,800
< 36,716
= 607,284
301 LprE a3 644,000 260,200 383,800
= 36,716
T 607,284
R2IIEt2a= 644,000 260,200 383,800
O SOEHA STLs &AL
7,405,4058 = 37 644,000
= 36,716
= 607,284
A - =NusS K& 18,000 18,000 0
< 18,000
301 Lot A=z 18,000 18,000 0
< 18,000
R2IIEt2d= 18,000 18,000 0
O 2K -EMnsE XA 18,000,000& = 1CH 18,000
= 18,000
LN eI =R X 2 129,000 0 129,000
= 64,500
& 32,250
= 32,250
301 LetE = 129,000 0 129,000
= 64,500
& 32,250
= 32,250
12J24 3 129,000 0 129,000
O 2+g8H 2dIISEX 2
100,000& * 1,290CH 129,000
= 64,500
& 32,250
= 32,250
HEEs (XML D) 26,000 26,000 0
WEAHH XK= 26,000 26,000 0
et HEES 26,000 26,000 0




SR E= P/ ="
M HREBS(NAHLD)

SHe: WHEAHAXS (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
701 JIEIS HE &2 26,000 26,000 0
01 JIEtSI HE &= 26,000 26,000 0
O FANEESLIHTMEZS(ZAHEAM 10%)

260,000,000& = 1/10 26,000
HHSHAH (KGN ) 33,083 34,733 A 1,650
JI22Z3 8 (KSR 33,083 34,733 A 1,650
Jl2Zel(XESEH) 21,743 12,860 8,883
201 L2 Y| 15,793 7,480 8,313
01 At 22l Yl 15,793 7,480 8,313

O gBtx=2H| 11,743

— ENSE SHHA 11,743,000& 11,743

O = & dl 4,050

— 2ENESY SHAHA 4,050,000 4,050
202 04| 5,950 5,380 570
01 2LHOHI 5,950 5,380 570

O 2A2Z SHA & 5,950,000& 5,950
J28H (SAIHEE) 4,570 21,873 A 17,303
201 L2 Y| 1,930 14,463 A 12,533
01 AP 22l Yl 1,930 14,463 AN 12,533

O = & bl 1,930

— ENSE SHHA 1,930,000& 1,930
202 04| 2,640 7,410 N4 770
01 2L Y| 2,640 7,410 N4, 770

O 2A2Y WA & 2,640,000& 2,640
Jledd(nsay) 6,770 0 6,770
201 Bt A | 3,470 0 3,470
01 At 22l Yl 3,470 0 3,470

O = & bl 3,470

— ENSE SHHA 3,470,000& 3,470
202 O B 3,300 0 3,300
01 2L Y] 3,300 0 3,300

O BE2Y SHA A 3,300, 000& 3,300




